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第１６２回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２８年１２月１３日（火）１０時００分～１２時０２分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，福田，堀，根ヶ山，白井，田口，高木，岡村，成富，松野，谷澤，

進士，小林，木曽，糸長，植村，福代，佐藤(宏)，藤澤，脇條，丹，兵藤，増本，清水，

堤，宮田，佐藤(晃) ，レール 

欠 席 者：三浦  

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１６１回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

１ 山口大学大学院学則の一部改正について 

     古賀理事から，山口大学大学院学則の一部改正について，審議資料１に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり了承された。  

 

２ 国立大学法人山口大学公開講座講習料規則の一部改正について 

   田中理事から，国立大学法人山口大学公開講座講習料規則の一部改正について，審議資料

２に基づき説明があり，審議の結果，了承され，１２月１４日開催の経営協議会に諮ること

となった。 

 

３ 教員等の審査事案について 

学長から，教員の審査事案について，１１月８日付けで審査説明書を当該教員に交付した

こと及び当該教員からの陳述請求はなかった旨報告があった。 

続いて，田中理事から，審査書（案）について，机上配付資料１－①及び１－②に基づき

説明があった後，学長から，同案の可否について諮られ，記名投票の結果，満場一致で原案

のとおり承認された。 

また，学位の取消しに係る関係者の処分に関し，古賀理事から，１１月２８日に開催した

役員会での審議結果について報告があった。 

 

 Ⅲ 報告事項 

  １ 国立大学協会臨時理事会について 

     学長から，国立大学協会臨時理事会の概要等について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 教員選考報告について 

    学長から，教員選考について，報告資料２に基づき報告があった。 
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 ３ 客員教授の名称付与について 

    学長から，客員教授の名称付与について，報告資料３に基づき報告があった。 

 

４ 学位の取消しに係る今後の対応について 

     堀理事から，学術研究に係る不正行為に関する調査報告について，机上配付資料２－１，

２－２に基づき報告があった後，植村東アジア研究科長から改善策について,資料に基づき説

明があり，種々質疑応答が行われた。 

なお，机上配付資料２－１については，若干文言の一部訂正を行うこととなった。 

 

５ 山口大学基金寄附状況について 

     古賀理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料４に基づき説明があり，教職員

からの寄附への協力について依頼があった。 

 

６ 教員の国際公募等の推進について 

   古賀理事から，教員の国際公募等の推進について，報告資料５に基づき説明があった。 

なお，「外国人教員」の定義等については，次回報告することとなった。 

 

７ 大学院共同獣医学研究科の設置について 

   古賀理事から，大学院共同獣医学研究科の設置について，報告資料６に基づき説明があっ

た。 

 

８ 医学部保健学科の編入学定員変更について 

   古賀理事から，医学部保健学科の編入学定員変更について，報告資料７に基づき，文部科

学省から了解を得られた旨報告があった。 

 

９ 人間文化研究機構国立歴史民俗博物館と山口大学山口学研究センターとの連携・協力に関す

る協定書について 

   田中理事から，人間文化研究機構国立歴史民俗博物館と山口大学山口学研究センターとの

連携・協力に関する協定書について，報告資料８に基づき報告があった。 

 

10 学生の非違行為に関する公示（案）等について 

   福田理事から，学生の自転車の窃盗・遺失物横領等の非違行為に関する公示（案）等につ

いて，報告資料９に基づき説明及び学生への周知依頼があった。 

 

11 国際学術交流協定の締結等について 

   坂本企画戦略部長から，国際学術交流協定の締結等について，報告資料１０に基づき報告

があった。 
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 Ⅳ その他 

  １ 学生ＦＤサミット２０１７春の開催について 

     福田理事から，３月２，３日に開催される学生ＦＤサミット２０１７春について，報告資

料（その他）１に基づき案内があった。 

  

  ２ その他  

（１） 古賀理事から，教育後援会費等の不適切な処理案件について，説明及び注意喚起があっ

た。 

 

 

【配付資料】 

第１６１回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１ 山口大学大学院学則の一部改正について 

２ 国立大学法人山口大学公開講座講習料規則の一部改正について 

机上配付資料１－① 審査書（案） 

机上配付資料１－② 国立大学法人山口大学職員就業規則（抜粋） 

  

 ＜報告資料＞ 

１ 国立大学に関する与党の決議（国立大学関係部分抜粋） 

  ２ 教員選考報告書 

  ３ 客員教授（新規）選考報告書 

  机上配付資料２－１ 学位授与の取消し及び学位記の返還について（概要） 

  机上配付資料２－２ 学術研究に係る不正行為に関する調査報告書 

  ４ 山口大学基金寄附状況について 

  ５ 教員の国際公募等の推進について 

  ６ 大学院共同獣医学研究科の設置について 

７ 医学部保健学科の編入学定員変更について 

８ 人間文化研究機構国立歴史民俗博物館と山口大学山口学研究センターとの連携・協力に関す 

る協定書について 

  ９ 学生の非違行為に関する公示（案）等について 

  10 国際学術交流協定の締結等について 

 

 ＜その他資料＞ 

１ 学生ＦＤサミット２０１７春 山口大学 


